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Zaanstad, 18 december 2020

Onderwerp: Uitnodiging digitale informatiebijeenkomst Mauritsbuurt


Beste buurtbewoner,

Zoals u waarschijnlijk weet wordt er gewerkt aan verschillende losse bouwprojecten in de Mauritsbuurt. 
Zo komen er onder meer een school, appartementen met stallingsgarage(s), een aantrekkelijk ingerichte openbare ruimte, een speeldek met daaronder een stallingsgarage en zorgwoningen. 
Na een drukke periode van voorbereiding informeren projectontwikkelaar Borghese en gemeente Zaanstad u graag over de stand van zaken van specifiek twee van deze projecten: de bouwplannen voor de appartementen met stallingsgarage aan de Mauritsstraat 4 – 10 en de inrichting van de openbare ruimte in dit gebied. 

Digitale bijeenkomst via Microsoft Teams: woensdag 20 januari 2021 van 19.00 – 20.00 uur
Tijdens deze digitale bijeenkomst presenteert projectontwikkelaar Borghese het plan met appartementen met stallingsgarage voor de Mauritsstraat 4 – 10. 
De gemeente presenteert de plannen voor de inrichting van de openbare ruimte. 
U kunt tijdens de bijeenkomst uw reactie hierop geven en vragen stellen. Die reacties worden zoveel als mogelijk meegenomen in de planvorming. 

Aanmelden kan tot uiterlijk 14 januari 17.00 uur 
U kunt u aanmelden voor de digitale bijeenkomst via het emailadres overtuinen@zaanstad.nl. Dit kan tot uiterlijk donderdag 14 januari 17.00 uur. Na aanmelding ontvangt u vervolgens van projectontwikkelaar Borghese uiterlijk dinsdag 19 januari een agenda-uitnodiging met daarin de link naar de digitale bijeenkomst. U hoeft het programma Microsoft Teams niet vooraf te installeren.

Instructies voor de online bijeenkomst 
Onderstaand een aantal richtlijnen voor deze digitale bijeenkomst. Zo zorgen we ervoor dat de bijeenkomst goed verloopt.
· Wij vragen u uw camera en microfoon uit te zetten. Dan is de verbinding beter en heeft niemand last van achtergrondgeluiden;
· Vragen kunt u alleen stellen via de chat aan de rechterzijde van het scherm in Microsoft Teams. Aan het einde van de bijeenkomst gaan wij die beantwoorden; 
· Van de bijeenkomst wordt een sfeerverslag gemaakt, deze kunt u terug vinden op de website.

Wij zien uw aanmelding graag tegemoet om u daarna digitaal te zien tijdens de informatiebijeenkomst.  Heeft u nog vragen naar aanleiding van deze brief? Stuur dan een e-mail naar overtuinen@zaanstad.nl. 
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Met vriendelijke groet, 
Bas Keuper
Procesmanager gemeente Zaanstad
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