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Nijkerk, 18 november 2020

Onderwerp: Uitnodiging digitale informatiebijeenkomst Mauritsstraat 


Beste buurtbewoner,

Zoals u weet zijn de voorbereidingen voor nieuwbouw aan de Mauritsstraat in volle gang. (Reden en doel van die nieuwbouw benoemen, wat wordt het eindresultaat). Na een drukke intensieve periode van voorbereiding willen wij, Borghese en gemeente Zaanstad, u  wij u gezamenlijk met de gemeente Zaanstad graag verdernader informeren over r de voorgenomenbouwplannen.

Het plan
(Inhoudelijke stand van zaken hier in 3 a 4 regels samengevat te geven? En waar ga je dieper op in tijdens de bijeenkomst? Hier helder maken wat ze kunnen verwachten van de bijeenkomst.)  


Hierbij nodigen wij u uit voor een digitale bijeenkomst. Tijdens deze bijeenkomst presenteert Borghese hoe de woningbouwplannen voor de Mauritsstraat 4 – 10 eruit zien. De gemeente vertelt u meer over de inrichting van de openbare ruimte.
  en de woningbouwplannen voor de Mauritsstraat 4-10. Eerder dit jaar is via de klankbordgroep een eerste ontwerp gepresenteerd. Nu de plannen verder gevorderd zijn nemen wij u graag mee in de huidige stand van zaken. 

Digitale bijeenkomst via Teams op … (datum en tijdstip)
De In verband met de geldende regels met betrekking tot Corona nodigen wij u uit voor een digitale informatiebijeenkomst kunt u volgen via het programma Microsoft Teams op XXXXX om XX.XX uur. Om deel te nemen aan deze bijeenkomst vragenwillen wij u vragen om u vooraf aan te melden via het emailadres info@bre.nl. Wij mailen u dan een zullen u dan per email een agenda-uitnodiging toesturen met daarin de link naar de digitale bijeenkomst. Door te klikken op deze link komt u in de digitale bijeenkomst terecht. U hoeft het programma Microsoft Teams niet vooraf te installeren.	Comment by Castien, Bodine: 	Comment by Castien, Bodine: Dit zeg je eigenlijk al in de vorige zin, toch?


Instructies voor de online bijeenkomst 
Onderstaand een aantal richtlijnen voor deze digitale bijeenkomst. Zo zorgen we ervoor dat de bijeenkomst goed verloopt.Wij willen u vragen om u hier strikt aan te houden zodat de bijeenkomst ordelijk verloopt:
· Wij willen u vragen u uw camera en microfoon uit te zetten. Dan is de verbinding beter en heeft niemand last van achtergrondgeluiden; ter verbetering van de connectie en ter voorkoming van achtergrondgeluiden;
· Vragen kunt u alleen stellen kunnen alleen schriftelijk worden gesteld via de chat aan de rechterzijde van het scherm in Microsoft Teams. Aan het einde gaan wij die in de groep beantwoorden; 
· Van de bijeenkomst maken wij een verslag die u later via de mail krijgt. 
Uw vragen zullen collectief aan het einde van de presentatie worden beantwoord;
Wij zullen zorgdragen voor een verslag van de bijeenkomst die u nadien via het aangemelde e-mailadres van ons zult ontvangen.

Wij zien uw aanmelding graag tegemoet en hopen u digitaal te zien tijdens de informatiebijeenkomst.  





Met vriendelijke groet, 
BRE Zaandam Mauritsstraat B.V.


Maikel Withaar
Projectontwikkelaar 
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